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2367º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  07/11/2023 09:00
  Encerramento: 07/11/2023 10:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha
2° Secretário: Verª. Rosineide Maciel da Silva

Lista de Presença

Narrativa

     Aos SETE dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs.
Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver.
José Roberto Pereira Rocha.  Verificada a presença dos seguintes vereadores: Tereza Moreira, Alexandre Barros
Leite, César Nogueira, Andréa Insfran, Renato Grance, Jakeline Ayala, Altair Cacho Filho e Hans Muller,
ausente o vereador Antônio Cauby Leite, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
início dos trabalhos.  Logo o Sr. Presidente colocou em discussão e votação a ata de número 2366/23, da
reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade; Em seguida, o Secretário fez a leitura dos expedientes
recebidos, onde entrou em tramitação o Requerimento de Urgência dos Vereadores César Nogueira e outros,
para a Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 019/2023, do Executivo Municipal, com dispensa dos
pareceres das comissões competentes; Entrou em tramitação o Projeto de Lei Complementar nº. 019/2023, do
Executivo Municipal, “que dispõe sobre a alteração da data de adesão ao Refis 2023 e dá outras
providências”; Entrou em tramitação Projeto de Lei Complementar nº. 020/2023, do Executivo Municipal,
“que dispõe sobre alterações no plano de custeio do regime próprio de previdência social do município de
Jardim/MS e dá outras providências. Logo após, deu-se início a ordem do dia; Entrou para discussão e votação
o Requerimento de Urgência do vereador César Nogueira e outros para votação do Pojeto de Lei
Complementar 019/2023 de autoria do executivo municipal “que dispõe sobre a alteração ao Refis 2023; Foi
colocado em discussão e votação o requerimento de urgência do Projeto de Lei Complementar 019/2023, com a
dispensa dos pareceres das comissões competentes, sendo aprovado por unanimidade; Entrou para discussão e
votação o Projeto de Lei Complementar 019/2023, de autoria do Executivo Municipal, “que dispõe sobre a
alteração da data de adesão ao Refis 2023, altera o art. 6º da Lei 241/2023 e dá outras providências. Seguindo
fizeram uso da palavra os vereadores para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria
da Verª Tereza Moreira: Indicação nº. 52 à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, com cópia
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ao Secretário de Obras, Eduardo Nardon, para que inclua no cronograma de obras a pavimentação asfáltica da
Rua Edu Peixoto da Rosa, pois é a única rua no centro da cidade que está sem pavimentação, são
aproximadamente 100 metros faltantes. Está rua fica localizada entre as ruas Primeiro de Maio e Marechal
Rondom. Justificativa: Em visitas eu recebi essa demanda dos moradores, onde foi relatado que em gestões
passadas foi realizado pavimentação naquele endereço, sendo que aquela única rua (Edu Peixoto da Rosa) com
metragem de aproximadamente 100 metros, ficou sem asfalto. Por esta razão, estou encaminhando para a Sra.
Prefeita estudar a possibilidade de incluir em seu cronograma de obras esta demanda. Certa de que os moradores
daquela região serão atendidos, esperamos o atendimento de nossa proposição, contamos com a aprovação dos
Nobres Pares; De autoria do Ver Renato Grance: Indicação nº. 04 à Prefeita Municipal Clediane Aréco
Matzenbacher, para que inclua em seu cronograma de obras o seguinte serviço: Construção de redutores de
velocidade do tipo quebra-molas na Rua Padre José de Anchieta, Vila Camisão. Justificativa: Nesta Rua foi
realizada a pavimentação asfáltica recentemente, sendo que não há redutores de velocidade em toda sua
extensão, causando riscos de acidente, pois os veículos passam em alta velocidade; De autoria do Ver Renato
Grance: Moção de Congratulações e Aplausos nº. 01: dirigida ao Bispo Dom João Gilberto de Moura,
nascido em 21/11/1963, na cidade de Ituiutaba – MG, mudou-se para Jardim 22/09/2013, onde tomou Posse na
Diocese do município. Estudou Filosofia, no Seminário Maria Imaculada,  Araxá-MG, Teologia no Centro de
Estudos da Arquidiocese de Ribeirão Preto e Seminário Maria Imaculada, no Estado de São Paulo.  Seu lema é:
Servo e Pastor. A Diocese de Jardim compreende os doze municípios da região Sudoeste do Estado de Mato
Grosso do Sul, Brasil. Seu território é subdividido em treze paróquias e duas foranias, sendo estas: Jardim, Bela
vista, Bonito, Caracol, Nioaque, Guia Lopes da Laguna, Porto Murtinho, Aquidauana, Anastácio, Bodoquena,
Dois Irmãos do Buriti e Miranda. Ao Bispo Dom João Gilberto, fica aqui os nossos cumprimentos pela
dedicação à Diocese; De autoria da Verª Jakeline Ayala: Requerimento nº. 015: à Secretária de Educação,
Carla Gabriely Espíndola Mundier, requerendo informações sobre o número de casos de violação de direitos da
criança e do adolescente, com base no estatuto da criança e do Adolescente, Código Penal e na Constituição
Federal, tipificando os crimes especialmente os casos de Violência Doméstica, Assédio Sexual, Estupro e faixa
etária das vítimas. Solicitamos relatório por escolas e Cieis referente ao ano de 2023. Justificativa: É dever do
vereador fiscalizar as políticas públicas de proteção e inclusão da criança e do adolescente. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos nobres pares; De autoria da Verª Jakeline
Ayala: Indicação nº. 037: ao Deputado Estadual Londres Machado e ao Governador Reinaldo Azambuja,
solicitando aos mesmos, que façam uma intervenção na Sanesul, solicitando obra de construção da Rede de
Esgoto, com a colocação de bomba elevatória, na Vila Passo Velho, tendo como objetivo principal, atender as
mais de 90 residências, ressaltando ainda que com essa obra, os dejetos não serão mais jogados nas ruas,
evitando assim a proliferação de insetos causadores de várias doenças e animais peçonhentos que preferem
locais úmidos, além de dar qualidade de vida aos moradores e a revitalização dessa parte da cidade. A rede de
esgoto é uma obra de primeira necessidade para qualquer município, evitando assim mais prejuízos ao erário
público, com tratamento de doenças, motivo que nos leva a fazer essa proposição. Pedimos o atendimento por
parte do Sr. Deputado e contamos com a aprovação dos Nobres Pares; De autoria do Ver Gláucio
Cabreira: Moção de Congratulações e Aplausos nº. 019: dirigida à equipe do Clube de Laço Jardim, pela
conquista da Taça de Ouro, na Categoria Geral, durante o Encontro Estadual de Laço Comprido, que aconteceu
no final de semana, no Sindicato Rural de Jardim. Foram três dias de muita festa, reunindo nove Clubes de
Laços dessa etapa estadual, com 130 equipes, além das categorias de base, em um total de 755 laçadores vindos
de várias partes do estado. E Jardim teve sua representatividade nessa vitória, através dos laçadores David
Mugart (Pantaneiro), Carlos Eduardo Nardon, Mateus Bueno, Fernandinho Pleutin e Marco Aurélio Proença,
que com muito esforço e determinação conquistaram o Primeiro Lugar no podium. Parabéns à Patroa Andrea
Pereira Nardon e a todos os envolvidos por mais um ano de sucesso nessa grande festa do laço comprido. A
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vereadora Andréa Insfran apresentou suas proposições nas Explicações Pessoais e não no Primeiro Expediente,
que é o momento oportuno para tal, logo, a proposição não pode ser apreciada nem tampouco aprovada. Logo, o
Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições apresentadas, as quais foram aprovadas por
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo
uso da mesma os vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu
a presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
 
                                                  Sala das Sessões, em 07 de Novembro de 2023. 
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
1º Secretário.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice- Presidente.
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ – PP
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ALEXANDRE BARROS LEITE – PSDB
 
VER CÉSAR NOGUEIRA - PSDB 
 
VER HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
VER. RENATO GRANCE – PP
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